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Referat af ordinær generalforsamling  
Torsdag den 19. marts 2026 kl. 19.00 
Afholdt i Søllerød Golfklub, Brillerne 9, 2840 Holte 
 
Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent 

Lars Remvig blev foreslået og valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede at 
Generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne og dermed beslutningsdygtig.  

 
2. Formandens beretning 

Søren Graversen (SG) delte perspektiver i tillæg til den skrevne beretning. Klubben har 
løbende afholdt møder med relevante parter ift. baneudviklingen. Bestyrelsen vil løbende 
dele den information de kan, men det er fortsat en langstrakt og sensitiv proces. Der 
arbejdes hårdt på at finde en god løsning omkring et alternativ til hullerne 4-7. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2025 til godkendelse 
Morten Lundø (ML) fremlagde regnskabet for 2025. Det bød på et overskud på 1.291 t.kr., 
hvilket er det bedste resultat i klubbens historie. Regnskabet er i år opsat i en 
standardskabelon fra Beierholm, hvilket gør at det ser lidt anderledes ud end tidligere. 
Regnskabets udformning vil udvikle sig fremadrettet, så det indeholder yderligere 
information om de forskellige afdelinger vi har i klubben (f.eks. proshop, PGA proerne, 
Trackman og lignende). På dagen blev disse elementer gennemgået i detaljer. 
 
En del spørgsmål fra medlemmerne, blandt andet vedr. udgifterne til juniorer og eliten, 
hvor det blev gjort tydeligt, at de stort set finansierer sig selv. Tilsvarende spørgsmål vedr. 
en reetableringspligt lejemålet med hullerne 4-7, og hvor vidt beløbet kan præciseres, så 
det kan inkluderes i regnskabet. Tilsvarende spørgsmål vedr. størrelse på proshoppens 
varelager. 
 
Generalforsamlingen godkendte regnskabet og der blev meddelt decharge.  
 

4. Budget og kontingenter for 2026 til godkendelse 
Kontingenterne udgør ca. 60% af klubbens indtægter og er med til at sikre både driften og 
udviklingen. Intentionen bag kontingentstruktur er at den skal være fair for alle, og baseret 
på anvendelsen af 18-hulsbanen. Vi er en forening, og der er ingen andre til at betale end 
medlemmerne. 
 
ML delte kontekst til den generelle prisudvikling, og hvordan vi i perioden fra 2019-2024 
har betalt nøjagtig det kontingent vi burde, hvis man sammenholder det med data fra 
Dansk Statistik. Idet kontingenterne ikke er steget i to år, så er det nødvendigt, og de vil 
også stige fremadrettet for at sikre, at de følger med den generelle prisudvikling. I 
forlængelse af dialogen om kontingenter, blev der talt specifikt om detaljerne for de 
gennemsnitlige spillemønstre for både senior medlemmer (36-80-årige), samt veteraner 
(over 80 år). Her kunne det ses, at begge grupper anvender banen lige så meget, hhv. 25,57 
runder pr. år vs. 25,25 runder pr. år, hvorfor en stor rabat baseret på alderen er 
udgangspunkt til en del diskussion. 
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Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens forslag til kontingenter for 2026 
 
ML fremlagde budgettet for 2026.  
Klubben er fortsat konservativ i sine fremadrettede forventninger for 2026, hvor vi 
budgetterer med et overskud på 831 t.kr. Forskellen mellem 2025 og 2026 er primært 
drevet af tre ting. Lavere forventning til momskompensationen, som vi ikke selv har kontrol 
over, lavere forventninger til omsætningen for PGA proerne fordi vi har færre ressourcer 
end tidligere, samt en markant stigning i afskrivninger på klubbens investeringer.  
 
Spørgsmål fra salen ift. hvordan opsparingen fra tidligere års resultater er anvendt. Denne 
er anvendt til delvist af finansiere klubbens investeringer i både Trackman faciliteter og den 
nye hal med bagskabe. Kommentarer fra medlem ift. det positive i at klubben har afviklet 
på sin gæld, da det er mere fordelagtigt end have pengene stående til en lav rente. 
 
Generalforsamlingen godkendte budgettet for 2026 
 

5. Forelæggelse af forventede kontingenter for 2027 
De foreslåede stigninger blev delt med medlemmerne. Der er stigninger mellem 1,1% og 
5,8%. Laveste stigning er for seniorer over 80 år (stiger 1%), resterende medlemskaber 
(omkring 2%) og flex medlemmer (omkring 5-6% pga. det lave udgangspunkt).  
 
Forslag fra medlemmer om at skabe en simplere kontingentstruktur, f.eks. junior, senior og 
flex. Bestyrelsen tog imod forslaget om at evaluere det nuværende udvalg af 
kontingenttyper og at en evt. ændring vil blive delt og godkendt af medlemmerne i tråd 
med klubbens vedtægter. 
 

6. Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsen foreslår en ændring i vedtægterne, specifikt en række præciseringer vedr. 
betalingsservice, afdragsordninger og den regelmyndighed, der anvendes ifm. spil i 
klubben.  
 
Kommentar fra medlem ift. rimeligheden af den foreslåede ændring af paragraf 3 stk. 3. 
 
Salen godkender bestyrelsens forslag om vedtægtsændringen. Forslaget vedtaget ved 
flertal i stemmerne. Beslutningen ratificeres ifm. ekstraordinær generalforsamling den 25. 
marts 2026. Opfølgning pr. 25. marts 2026, beslutningen blev vedtaget ifm. den 
ekstraordinære generalforsamling.   
 

7. Forslag fra medlemmerne 
a. Michael Schäfer (37-3017) fremlægger sit forslag om at banen skal åbnes hele året 
 
Dialog mellem Chefgreenkeeper, Mads Andersen, samt medlemmer. Baseret på det faglige 
perspektiv er anbefalingen fortsat at holde fast i vinterbanen og det nuværende setup. Der 
er kort fortalt ikke varme og sollys nok til at der er vækst i græsset og derfor betyder det er 
markant slid på banen.  
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Generalforsamlingen stemte imod forslaget, som således ikke blev vedtaget  
 
b. Forslag fra Ole Nyvold (37-3616) 
Ole Nyvold fremlagde sit forslag om en ekstraordinær generalforsamling vedrørende 
investeringer og finansiering af disse frem mod 2037, og motiverede det med en række 
slides. 
 
Dialog i salen ift. kompleksiteten og usikkerheden forbundet med projektet, samt hvad 
dette betød for budgettering og finansiering af det. Der er elementer, der taler både for og 
imod forslaget. Perspektiver ift. hvor vigtigt det er, at der allerede nu tages højde for 
finansieringsbehovet, og andre perspektiver, der argumenterer for, at klubbens solvens på 
50 (hvor >20 er godt) er et udtryk for, at vi er godt på vej.  
 
Generalforsamlingen stemte imod forslaget, som således ikke blev vedtaget 
 
Forslag fra Nicolas Heinen (37-3857) fremlægges.  
Uddyber at alle medlemmer over 30 år skal betale fuldt seniorkontingent.  
 
Bestyrelsen gav kontekst til hvorfor ungdomsmedlemskaberne eksisterer. Et nyt tiltag for 
nogle år siden for fastholdelse af de unge medlemmer, som studerer, får familie, så for at 
holde på dem i årenes løb. Kontingentet er sat efter det gennemsnitlige antal runder de 
spiller. Kategorierne er i øvrigt med i vedtægterne, så hvis man skal stemme om det, skal 
man stemme om bestyrelsen skal arbejde videre på det. I stedet for en afstemning ender 
dialogen i en pragmatisk aftale om, at bestyrelsen vil arbejde aktivt med hvilke typer 
kontingenter der skal tilbydes fremadrettet. 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Seks kandidater var opstillet til fire pladser i bestyrelsen. De fire medlemmer af 
bestyrelsen, der var på genvalg, blev valgt til endnu en periode. Stemmerne fordelte sig 
som følger: 
 
Stephen Horner 255 Valgt 
Uffe Wedelius 245 Valgt 
Ellen Prior 245 Valgt 
Anne-Mette Paustian 235 Valgt 
Pernille Hammelsø 43 
Ole Nyvold 21 
 
Der var 287 stemmer i lokalet, inklusiv de medbragte fuldmagter. 

 
9. Valg af revisor 

Beierholm er endnu engang valgt af generalforsamlingen som revisor for Søllerød Golfklub 
10. Eventuelt 

Ingen kommentarer 
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Referatet er underskrevet af dirigenten og bestyrelsen, der har konstitueret sig som følger: 

 

 

Dirigent, Lars Remvig 

 

Formand, Søren Graversen 

 

Næstformand, Hanne Borchersen 

 

Kasserer, Carsten Holm 

 

Medlem, Ellen Prior 

 

Medlem, Uffe Wedelius 

 

Medlem, Anne-Mette Paustian 

 

Medlem, Kurt Petersen 

 

Medlem, Stephen Horner 
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Uffe Wedelius (7. apr. 2026 14:32:16 GMT+2)

stephen horner (7. apr. 2026 14:33:38 GMT+2)
stephen horner

Ellen Prior (7. apr. 2026 16:06:00 GMT+2)

Anne-Mette Paustian (7. apr. 2026 16:07:13 GMT+2)

Lars Remvig (8. apr. 2026 10:06:31 GMT+2)

Kurt Petersen (8. apr. 2026 13:18:28 GMT+2)

Hanne Borchersen (13. apr. 2026 18:57:32 GMT+2)
Hanne Borchersen

Carsten Holm (14. apr. 2026 13:36:46 GMT+2)
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